
7 月度日本ゴルフサミット会議運営会議 議事要旨 

 

日 時 平成 29 年 7 月 21 日(金) 10 時 00 分～11時 30 分 

場 所 （公財）日本ゴルフ協会 会議室 

出 席 日本ゴルフ協会（JGA）・ゴルフ緑化促進会（GGG）・日本ゴルフ場経営者協会（NGK）・日本ゴ

ルフトーナメント振興協会（GTPA）・日本ゴルフ関連団体協議会（ゴ連協）・日本芝草研究開

発機構（TOJ）・全国ゴルフ会員権取引業団体連絡会（JGMD）・全国ゴルフ場関連事業協会（JGIA）

日本ゴルフ用品協会(JGGA)・日本ゴルフ場支配人会連合会・日本女子プロゴルフ協会（LPGA） 

日本プロゴルフ協会（PGA）・日本ゴルフコース設計者協会（JSGCA）・日本ゴルフジャーナリ

スト協会（JGJA）・日本パブリックゴルフ協会（JPGS）             以上１５団

体                         

欠 席 全日本ゴルフ練習場連盟（JGRA）・日本ゴルフツアー機構(JGTO)        以上 ２団体 

【議 事】 

Ⅰ．2017 年第 2回 「日本ゴルフサミット会議」開催について   

  7 月 28 日（金）午後 2時～4時に「TKP 八重洲カンファレンスセンター」で開催される首記会議につ

いて、下記の予定議題等について最終確認を行った。 

  「審議事項」は以下の 3点。 

   ＊「日本ゴルフサミット会議会則」「運営内規」改定について 

   ＊「日本ゴルフサミット会議ホームページ」改定について 

   ＊イメージアップ施策について 

  「報告事項」は以下の 5点。 

   ＊大学ゴルフ授業の充実を目指した産学連携活動の報告 

   ＊「選手強化」策についての JGA からの報告と要請 

   ＊「ゴルフ場利用税廃止運動推進本部」報告 

   ＊サミット参画団体間の連携施策について・・・「スポーツ庁長官杯」 

   ＊「2018 年ジャパンゴルフフェア」について 

  尚、ホームページ改定が承認された場合、学術的研究成果等をホームページに掲載する内容につい

て一定の権威付けが必要と考えられるため、一般社団法人大学ゴルフ授業研究会に相談後に掲載する

こととした。さらに、情報拡散のために、各団体からの情報提供頻度を高めること、各団体所属会員 

 にサミット会議ホームページへのリンクを行うよう要請することとした。 

  ホームページへのバナー広告掲載については、公益性等の観点を加味しながら、検討することとし

た。 

  また、JGA から示された「選手強化」策に必要な資金を捻出するための寄附金制度に関する「強化支

援審議会」及び「ワーキンググループ」については、第 2 回日本ゴルフサミット会議において JGA よ

り説明することとした。 

Ⅱ． 各団体からの連絡事項等 

＊日本芝草研究開発機構から、7月26日に開催予定のウィズエイジングに関する講演会案内があった。 

Ⅲ．運営会議スケジュール 

  平成 29 年 9 月 8 日（金） 時刻：10 時～12時  会場：JGA 会議室 

   

                                            以上 


